

面对面倾听 为群众解难事

10



美好社区

市场星报

2022年7月28日 星期四

编辑 江锐
组版 方芳
校对 刘洁



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟)为充分发挥人大代表联络群众,面对面听取群众心声的纽带作用,7月26日上午,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区人大工作站联系了四位蜀山区人大代表走进社区,召开民情恳谈会。

居民代表、物业代表和社区代表二十余人参与此次恳谈会,物业代表介绍了各自管理小区的范围和日常管理方面的内容,提出了老旧小区环境维护、停车困难的问题,居民代表也在会上反映了一些平常盼望解决的事情。

辖区处于老城区,存在老旧小区普遍集中的问题。代表们提出了各自的意见和建议,比如需及时整修破旧的设施,小区内的健身器材破损类要及时上报,在遇到灾害天气之前,要提高安全预备意识,做好巡防工作。

“物业和居民们此次提出希望解决的问题将整理详细,尽人大代表为人民的责任和义务,在力所能及范围内为群众多发声、多反馈,争取为群众遇到的生活问题多一条解决路径。”代表们在会上表示,社区要进一步发动好居民群众自治功能,物业要坚持以结果为导向,做好服务,逐渐形成管理工作机制,提升服务水平,改善小区居民生活品质。

此次民情恳谈会通过直接交流的方式,正面应对群众们提出的问题和困难,增进了人大代表和群众们的感情,也促使人大代表直接掌握社情民意,践行好为广大居民群众办好事、解难事的初衷。

推进智慧物流 助推农业增收



星报讯(韦汉森 戴贤国 记者 赵汗青)

近日,合肥市财政局领导一行到石塘镇调研专项债券项目情况。在项目施工现场,项目负责人介绍了石塘镇智慧物流园项目的基本情况,物流园项目通过发行专项债券的方式进行融资,完成了资金筹措,以运营期产生保鲜库租赁收入、冷冻库租赁收入和物流仓储租赁收入等所对应的现金流作为还本付息的资金来源,确保实现项目收益和融资自求平衡。

据悉,石塘镇智慧物流园专项债项目建成后具有经济带动效应。一方面能够大幅增加有效就业,加快新业态新模式发展,以平台载体建设,助推现代物流业发展;另一方面有助于降低农产品经营风险,助推农业增收、农民增效。

制定工作计划 开展星级创评

为进一步推动基层党组织工作提质增效,合肥东城办党支部按照肥东县委组织部《关于开展星级党支部创评工作的实施方案(试行)》决定,积极推进落实星级党支部创评工作。东城办将星级党支部创评工作纳入支部年度重点工作任务,研究制定《东城办创评星级党支部工作计划》,明确目标任务,压实压细责任。结合机关党建工作日常督查,定期召开会议,分析创评工作,交流经验,解决问题。全面开展创评自查自纠工作,梳理问题清单,逐一清单闭环式整改销号。

何祝亚

小微权力晒出阳光下

近日,合肥市杏花村街道松竹社区党群服务中心、社区网格群多方位宣传,现场教学,“手把手”指导居民扫描“监督一点通”小程序二维码,形成了“静态+动态”的宣传模式,引导群众参与监督,让小微权力“晒”在阳光下。

侯俊

瓦屋村开展整治养老诈骗宣传活动

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐)为增强群众的防诈骗意识,切实打击整治养老诈骗,共同创建和谐社会。7月19日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村在惠民新村小区的雷锋广场开展反电诈、打击整治养老诈骗和“双提升”宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传彩页、发放宣传纳凉扇、结合真实案例等多种方式,宣传讲解防范电信网络诈骗常识,提醒广大群众不要轻易将个人资料、卡号、存款密码等告知他人,切记“转账指令不轻信、不明短信链接不要点”,切勿相信“刷单返利”“虚假网络贷款”“虚假投资理财”“以房养老”“养老帮扶”等名义的诈骗形式,特别是老年人,不要轻信相信陌生人的来电,时刻保持清醒头脑,守好自己的“钱袋子”。

同时,工作人员积极引导群众学法、用法,通过法律途径维护自身合法权益,与群众面对面进行沟通,用通俗易懂的语言向他们讲解双提升相关知识,听取群众对“双提升”工作的意见和建议,并积极引导他们在电话测评中给予热情、正面、肯定的回答。

此次活动共计发放各类宣传资料200余份,发放宣传纳凉扇100余把,提供法律咨询10余人次。通过此次宣传,不仅增强了广大群众自我防范的意识,提高了广大群众识骗防骗的能力,也进一步维护了辖区的和谐稳定,为建设平安社区打下了坚实基础。

方兴社区开展助学支教公益行活动

星报讯(何雅丽 记者 沈娟娟)为帮助和引导家长树立正确的家庭教育观念,掌握科学的家庭教育方法,推动辖区未成年人思想道德建设工作质量发展,7月26日,合肥市包河区方兴社区新时代文明实践所联合新胡李新时代文明实践站组织开展“强国复兴有我——包河区2022年‘党建引领 双师联动’”助学支教公益行主题活动。

社区根据辖区家长实际需要,邀请安徽好人管以东老师,围绕如何和孩子做有效沟通进行宣讲,通过案例分享、提问互动等形式开展。

管老师通过通俗易懂的语言,与家

和孩子们互动,向家长们传达有效沟通的基本技巧和父母的陪伴与支持对孩子的重要性。

在提问、互动环节中,家长们纷纷提出自己日常生活和工作学习中与孩子沟通遇到的问题和困扰。

宣讲活动结束后,家长们纷纷表示,听完此次家庭教育宣讲后对自己的角色定位更清晰,学会关注孩子的内心世界,学会不断自我提升,学会与孩子共同成长。下一步,方兴社区各新时代文明实践站继续摸排家长需求,开展各类讲座、特色课程等,搭建好平台,营造良好的健康社区氛围。

蜀山区新增一处城市阅读空间

星报讯(仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)在合肥市蜀山区三里庵街道西园新村小区内,“悦·书房西园书苑”里坐满了正在阅读、学习的孩子和市民,这是蜀山区第17家城市阅读空间,于7月18日正式与读者见面。

橙色圆柱体的建筑尽显复古文艺气质,推开门的瞬间立马让人感受到了与户外炎热全然不同的清凉感受。开放仅一周的时间,已经迎来不少读者打卡,读者们或坐在书桌前安静看书、学习,或站在书柜前挑选图书,书房内时不时响起“沙沙”的翻书声,充满了浓厚的书香氛围。西园书苑提供阅读、文创体验、饮料轻食等服务。店内拥有多个阅读区和“综合儿童活动室”,是“享受慢生活,品味慢阅读”的心灵栖息地。

“我很喜欢看书。”居住在小区内的李大爷表示,书房正式开放当天,他是第一个进来的读者,舒适的环境、丰富的图书,让他对书房赞不绝口。

“目前暑假期间,来这里的大多是家长带着孩子,儿童阅读区域比较受欢迎。”“西园书苑”管理员许慧介绍,书房每天10点到20点开放,下午两三点是人流量高峰期。

下一步,蜀山区将新时代文明实践站(所)、社区综合性文化服务中心、特色书店等载体有机结合,拓宽阅读服务渠道,延伸服务范围,引入社会资源参与“15分钟阅读圈”建设,鼓励并指导优质企业开展公共阅读服务,为实现蜀山科创强区建设提供强大的精神动力和文化支撑。

肥西建设工程规划批前公示

肥西FX202235号地块项目

名称	数值
建设用地面积	5325.68㎡
总建筑面积	164708.82㎡
地上建筑面积	110809.35㎡
地下建筑面积	53899.47㎡
容积率	2.0
建筑密度	16.77%
绿地率	43.00%
机动车位总数	1358
非机动车位总数	1220

肥西FX202235号地块快速自建房项目及配套设施项目:项目位于肥西经开区石川路与南泉路交口东南角,用地面积约5325.68㎡(合79.88亩),由肥西蜀地置业有限公司建设,特将《建设工程规划许可证》相关内容公示,接受社会监督。如有异议,请在公示期间向项目所在地的自然资源和规划局提出,逾期不予受理。公示期间,项目所在地的自然资源和规划局将安排工作人员现场解答相关问题。公示电话:0551-2501 监督电话:0551-2502 项目地址:肥西经开区石川路与南泉路交口东南角 建设单位:肥西蜀地置业有限公司 监理单位:安徽中地置业有限公司 设计单位:安徽中地置业有限公司 施工单位:安徽中地置业有限公司 监理单位:安徽中地置业有限公司 公示日期:2022年7月28日至2022年8月10日 公示地点:肥西经开区石川路与南泉路交口东南角 公示电话:11590545258

二〇二二年七月二十八日
肥西自然资源和规划局
肥西自然资源和规划局编制